



2025年9月19日



おかげさまで運行開始20周年!!

KEIKYU BLUE SKY TRAIN(京急ブルースカイトレイン)

記念乗車券を限定 2,000 セット発売

10/27 (月) より京急久里浜駅にて一般発売開始

京浜急行電鉄株式会社(本社:横浜市西区、取締役社長:川俣 幸宏、以下 京急電鉄)は、「KEIKYU BLUE SKY TRAIN」(京急ブルースカイトレイン)が本年で運行開始20周年を迎えたことにあわせて2025年10月27日(月)より京急久里浜駅において記念乗車券を発売いたします。また、10月26日(日)に開催する京急楽・宴ツアー「KEIKYU BLUE SKY TRAIN 20周年記念撮影会」

(URL: https://www.keikyu.co.jp/company/news/2025/20250919HP_25084TE.html) 参加者を対象に先行限定発売をおこないます。

京急といえば、赤い電車 が定番ですが、「KEIKYU BLUE SKY TRAIN」(京急ブルースカイトレイン)は、羽田空港駅のPRを実施するためのシンボル電車として、2005年3月14日から京急電車600形の8両編成を「羽田空港の空」と「三浦半島の海」をイメージした青い車体に特別塗装し運行を開始しました。現在は600形(606-1~編成)と2100形(2133~編成)の2編成で運用されております。

今回発売する記念乗車券は、京急ブルースカイトレイン車両前面の切り抜き部を記念乗車券の裏面と合わせることで運行開始初期から現在までのさまざまなデザインを楽しめる仕様としたもので、記念乗車券を <math>1 部 3,000 円、限定 2,000 部発売いたします。

京急電鉄は、2014年5月1日に運行を開始した「しあわせの黄色い電車 KEIKYU YELLOW HAPPY TRAIN」と共に、「赤色」「青色」「黄色」3色の車両で、京急電車の魅力をますます感じていただけるよう安全運行に努めてまいります。詳細は別紙のとおりです。



「KEIKYU BLUE SKY TRAIN」(京急ブルースカイトレイン)運行開始20周年記念乗車券の発売について

1. 発売期間 【一般発売】2025年10月27日(月)14:00~2026年3月31日(火)終車まで ※10月27日(月)14:00~18:00は,京急久里浜駅改札外特設売場で発売いたし ます。(発売時間前の購入待機・お並びなどはご遠慮ください。)

【先行限定発売】 2025 年 10 月 26 日 (日)

※京急 楽・宴ツアー「KEIKYU BLUE SKY TRAIN 20 周年記念撮影会」に参加された方への発売となります。

- 2. 発売箇所 京急久里浜駅改札有人窓口
- 3. 発売金額 3,000円(D型硬券5枚セット)※お支払い方法:現金のみ※券番号は指定できませんのでご了承ください。
- 4. 発売部数 2,000部 (お一人さま4セットまで購入可能) ※所定の枚数に達し次第,発売を終了いたします。
- 5. 乗車券内容 京急久里浜駅から品川駅まで 710 円区間 京急久里浜駅から横浜駅まで 460 円区間 京急久里浜駅から羽田空港第 1・第 2 ターミナル駅まで 760 円区間 京急久里浜駅から羽田空港第 3 ターミナル駅まで 720 円区間 京急久里浜駅から逗子・葉山駅まで 350 円区間



※イメージ (乗車券)

- 6. 有効期間 2026年3月31日(火)までの1回に限り有効
- 7. 払い戻し 有効期間内で未使用かつ付属品(封筒)が揃っている場合に限り,手数料220円をいただき払い戻しいたします。
- 8. お客さまのお問い合わせ先

京急ご案内センター TEL: 03-5789-8686 または 045-225-9696

(受付時間) 9:00~17:00 年末年始は休業